

ДУМАЛИ, БУДЕТ ЛЕКЦИЯ!

ПРЕМЬЕРА



Мы привыкли к тому, что темы большинства мюзиклов, как правило, незамысловаты. Да большего и не требуется от легкой музыкальной комедии, в которой переплетаются танцы, водевиль и бурлеск. Однако поклонники Мельпомены из ОрелГТУ решили пойти дальше и собственными силами поставили мюзикл, за "конфетной" оболочкой которого скрывается остросоциальная тема борьбы с наркотиками.

Пригласить на премьеру в театр пришли педагоги института - Т. В. Епишина и А. В. Стебакова. В работу над спектаклем с удовольствием включились как студенты, так и преподаватели. Немалому успеху постановки способствовало то, что главную роль в ней исполнила "Мисс Весна-2007" Татьяна Батова. Действие получилось по-настоящему зрелищным, к тому же заставило молодых людей задуматься о том, как сделать правильный выбор в жизни. Спектакль уже посетили учащиеся всех школ железнодорожного района.

- Думали, будет скучная лекция, а тут такое! - с восторгом говорят ребята.

Создатели мюзикла предлагают в новом году продолжить цикл бесплатных спектаклей для школьников других районов города. Коллективные заявки можно сделать по телефону 55-15-96.

Андрей АНДРЕЕВ.